



2024年3月4日

各位

会社名 コンバム株式会社
代表者名 代表取締役社長 伊勢 幸治
(コード番号：6265)
問合せ先 代表取締役社長 伊勢 幸治
(TEL. 03-3759-1491)

(訂正・数値データ訂正)「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年2月14日に公表いたしました「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、連結損益計算書及び連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容に誤りがあることが判明したため、当該箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所に下線を付しております。)

サマリー情報

1. 2023年12月期の連結業績(2023年1月1日～2023年12月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

| | 営業活動による キャッシュ・フロー | 投資活動による キャッシュ・フロー | 財務活動による キャッシュ・フロー | 現金及び現金同等物 期末残高 |
|-----------|----------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 |
| 2023年12月期 | <u>429</u> | <u>△184</u> | <u>△92</u> | 2,433 |
| 2022年12月期 | 676 | △224 | △77 | 2,232 |

【訂正後】

| | 営業活動による キャッシュ・フロー | 投資活動による キャッシュ・フロー | 財務活動による キャッシュ・フロー | 現金及び現金同等物 期末残高 |
|-----------|----------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 |
| 2023年12月期 | <u>460</u> | <u>△185</u> | <u>△92</u> | 2,433 |
| 2022年12月期 | 676 | △224 | △77 | 2,232 |

添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

税金等調整前当期純利益 349,544千円に加え、減価償却費 200,766千円、売上債権の減少額 62,886千円、棚卸資産の減少額 79,865千円等の増加要因に対し、法人税等の支払額 161,763千円等の減少要因により 429,855千円の資金収入(前年同期は676,894千円の資金収入)となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

有形固定資産の取得による支出 104,679千円、無形固定資産の取得による支出 53,576千円、連結の

範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出 18,859 千円等の減少要因により 184,482 千円の資金支出（前年同期は 224,229 千円の資金支出）となりました。

【訂正後】

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

税金等調整前当期純利益 349,544 千円に加え、減価償却費 200,766 千円、売上債権の減少額 41,436 千円、棚卸資産の減少額 66,619 千円等の増加要因に対し、法人税等の支払額 161,743 千円等の減少要因により 460,566 千円の資金収入（前年同期は 676,894 千円の資金収入）となりました。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

有形固定資産の取得による支出 104,679 千円、無形固定資産の取得による支出 53,576 千円、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出 19,991 千円等の減少要因により 185,614 千円の資金支出（前年同期は 224,229 千円の資金支出）となりました。

添付資料 7 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

（2）連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

| | （単位：千円） | |
|-----------|-------------------------------------------|-------------------------------------------|
| | 前連結会計年度 （自 2022年1月1日 至 2022年12月31日） | 当連結会計年度 （自 2023年1月1日 至 2023年12月31日） |
| （略） | | |
| 特別損失 | | |
| （略） | | |
| 投資有価証券評価損 | — | 1,080 |
| （略） | | |

【訂正後】

| | （単位：千円） | |
|-----------|-------------------------------------------|-------------------------------------------|
| | 前連結会計年度 （自 2022年1月1日 至 2022年12月31日） | 当連結会計年度 （自 2023年1月1日 至 2023年12月31日） |
| （略） | | |
| 特別損失 | | |
| （略） | | |
| 投資有価証券売却損 | — | 1,080 |
| （略） | | |

添付資料 11 ページ

（4）連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

| | （単位：千円） | |
|------------------|-------------------------------------------|-------------------------------------------|
| | 前連結会計年度 （自 2022年1月1日 至 2022年12月31日） | 当連結会計年度 （自 2023年1月1日 至 2023年12月31日） |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| （略） | | |
| 賞与引当金の増減額（△は減少） | △2,681 | <u>△4,487</u> |
| （略） | | |
| 売上債権の増減額（△は増加） | 28,293 | <u>62,886</u> |
| 仕入債務の増減額（△は減少） | △18,959 | <u>△12,554</u> |
| 棚卸資産の増減額（△は増加） | 215 | <u>79,865</u> |

| | | |
|--------------------------|----------|-----------------|
| その他 | 72,001 | <u>△95,846</u> |
| 小計 | 855,845 | <u>571,578</u> |
| (略) | | |
| 法人税等の支払額 | △192,255 | <u>△161,763</u> |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 676,894 | <u>429,855</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (略) | | |
| 連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出 | — | <u>△18,859</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △224,229 | <u>△184,482</u> |
| (略) | | |
| 現金及び現金同等物に係る換算差額 | 16,417 | <u>47,864</u> |
| (略) | | |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日) |
|--------------------------|-------------------------------------------|-------------------------------------------|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (略) | | |
| 賞与引当金の増減額 (△は減少) | △2,681 | <u>△3,008</u> |
| (略) | | |
| 売上債権の増減額 (△は増加) | 28,293 | <u>41,436</u> |
| 仕入債務の増減額 (△は減少) | △18,959 | <u>△6,979</u> |
| 棚卸資産の増減額 (△は増加) | 215 | <u>66,619</u> |
| その他 | 72,001 | <u>△37,514</u> |
| 小計 | 855,845 | <u>602,268</u> |
| (略) | | |
| 法人税等の支払額 | △192,255 | <u>△161,743</u> |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 676,894 | <u>460,566</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (略) | | |
| 連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出 | — | <u>△19,991</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △224,229 | <u>△185,614</u> |
| (略) | | |
| 現金及び現金同等物に係る換算差額 | 16,417 | <u>18,285</u> |
| (略) | | |

※当社ホームページ (<https://convum.co.jp>) には、訂正後の「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」を掲載しております。

以上